



Gumilak Učvršćivač



Vreme sušenja: 2-3 sati



Razređivanje: 10% po volumenu u GUMILAK metalu



Nanošenje drugog sloja: nakon 18 sati



Pakovanje: 375 ml

Nanošenje: četkom, valjkom, pištoljem za prskanje

OPŠTE OSOBINE

Dodatak GUMILAK učvršćivač metala GUMILAK metalu ubrzava sušenje i razvoj tvrdoće, poboljšava mehanička svojstva boje i istovremeno postiže veću otpornost na nepovoljne vremenske uslove. GUMILAK učvršćivač metala odlikuje se visokom sadržinom čvrstih supstanci, osiguravajući veću učinkovitost, isplativije rezultate i niži postotak ZOS.

TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

Relativna gustoća	1.00-1.02 kg/l
Dodatak - razređivanje	10% po volumenu u GUMILAK metalu. Razrediti odgovarajućim razređivačem, u zavisnosti od načina nanošenja.
Vreme sušenja	Suvo na dodir za 2-3 sata
Nanošenje drugog sloja	Najmanje 18 sati nakon nanošenja. Preporučuje se ponovno nanošenje tek nakon što prvi sloj potpuno očvrstne. Gore navedena vremena mogu biti duža pod hladnim i vlažnim vremenskim uslovima.
Klasa ZOS (zapaljive organske smese)	Nije primjenljivo.* * Proizvod koji nastaje nakon mešanja GUMILAK učvršćivač metala sa GUMILAK metalom potpada u ZOS kategoriju: A. „Specijalni jednokomponentni premazi. Antikorozivna završna obrada“. B. "Specijalni dvokomponentni premazi. Antikorozivna završna obrada"
Rok upotrebe u kontejneru	GUMILAK učvršćivač metala - smesa GUMILAK metala, nakon mešanja mora se naneti u roku od 8-12 sati.



KORIŠĆENJE HARDENARA

Dodajte GUMILAK učvršćivač metala u razmeri od 10% po volumenu u GUMILAK metal i dobro promešajte. Razrediti odgovarajućim razređivačem, u zavisnosti od načina nanošenja.

Smesu treba naneti u roku od 8-12 sati.

ČIŠĆENJE ALATA

Neka alatke tokom rada budu „mokre” u kanti ili u posudi za boju. Dobro ocedite boju s alatki u kantu i isperite ih toplom sapunicom.

USLOVI ZA NANOŠENJE

Temperatura 8-30 °C i relativna vlažnost ispod 80%. Nepovoljni uslovi tokom nanošenja mogu izmeniti finalne karakteristike proizvoda.

ČUVANJE

Nakon otvaranja dobro zatvorite posudu i čuvajte je u područjima s niskom vlagom.

NAPOMENE

OPASNO ZA OKRUŽENJE.

IAZIVA IRITACIJU.

Za više informacija pogledajte Sigurnosno-tehnički list (MSDS).

UPUTSTVA ZA BEZBEDNO KORIŠĆENJE

Pre upotrebe pročitajte nalepnicu. Držati dalje od dece.



Tehnički podaci i uputstva sadržani u ovoj tehničkoj brošuri zasnovani su na testovima izvedenim u akreditovanim laboratorijama i rezultat su znanja i iskustva naučnog tima naše kompanije. Naša kompanija garantuje kvalitet proizvoda, zasnovan na standardima ISO 9001, 14001 i na propisima EMAS. Kao proizvođači, ne snosimo nikakvu odgovornost ni za kakve štete ili oštećenja izazvana nepropisnom upotrebom ovog proizvoda, koja nije u skladu sa uputstvima za upotrebu.